九洲大道景山路 将升级改造

工可报告获批复

近日,市发展和改革局发布《关于九洲大道、景山路升级改造工程可行 性研究报告的批复》,拟投资2.71亿元对总长度约为11.1公里的主城区路 面进行美化更新、升级改造。日前,市政府工作会议纪要已同意将该项目 纳入政府投资项目储备库,项目建议书与可行性研究报告合并报批。

□本报记者 郑振华

九洲大道、景山路已不能满足快速发展需求

九洲大道、景山路是珠 海市主城区重要的交通道 路,承担了东西向主要的交 通量,自2001年完成沥青罩 面以来,一直未进行整体升 级改造。车行道、人行道、非 机动车道路面以及市政配套 设施均存在不同程度的损坏

和老化,道路服务水平已不 能满足快速发展的需求。《批 复》提出,九洲大道、景山路 升级改造工程项目是提升城 市形象,改善珠海中心城区 道路品质,提升道路行驶舒 适性和安全性的需要;是充 分挖掘现有道路通行潜力,

满足我市中心城区日益增长 的交通需求的需要;是完善 我市中心城区路网结构,促 进区域经济社会持续发展的 需要;是落实《珠海市公共交 通系统规划》,推进城市骨干 公交路网建设的需要。因 此,该项目建设是必要的。

我市将对两路段等进行美化更新、升级改造

据悉,该项目位于珠海 市香洲区,包括九洲大道、景 山路,在原址范围内对道路 进行美化更新、升级改造,维 持现状断面不拓宽、交叉口 形式不变,并对解放军驻澳 门部队珠海基地营区内道路 升级改造。改造总长度约为 11.1 公里,改造总面积约 484772平方米。其中,九洲 大道设计长度6.7公里,实施 改造长度约6.55公里,现状 路幅宽度为48—56米,双向

八车道,改造面积约366007 平方米;景山路改造长度约 1.7公里,现状路幅宽度为33 米,双向六车道,改造面积约 79765平方米;解放军驻澳 门部队珠海基地营区道路改 造长度约2.7公里,改造面积 约39000平方米。

项目计划分两期实施建 设,一期主要建设内容包括: 机动车道原沥青路面热再生 调平后加铺细粒式SBS改 性沥青砼,现状排水设施更 换提升,路缘石局部提升以 及标志、标线等;二期主要建 设内容包括:人行道、临街商 铺前铺装改造,非机动车道 提升改造,路灯照明提升改 造,人行地道、车行地道改 造,安监、交通标志多杆合 -,绿化恢复等。该项目总 投资估算2.71亿元,其中: 建安工程费24098万元,工 程建设其他费1979万元,预 备费1043万元。项目建设 资金由市政府统筹安排。

该项目将采用现场热再生沥青罩面工艺

据了解,整个项目涉及 专业有道路工程、交通工程、 安监工程、照明工程、管线工 程、绿化工程等。《批复》提 出,项目建设和运营过程中,

要加强节能管理工作,优化 节能工艺,落实各项节能措 施,提高能源使用效率,避免 重复建设。《批复》还特别指 出,该项目采用现场热再生

沥青罩面工艺,生产过程中 热料会释放出有毒蓝烟,建 议后续阶段加强过程管理及 环保措施,尽量减少环境污

北园社区开展存钱罐DIY涂鸦活动

教孩子如何用好零花钱

本报讯(记者宋爱华) "我们的存钱罐要好好利 用!"8月7日,香洲区翠香街 道北园社区开展存钱罐DIY 涂鸦活动,社区青少年在学 习制作存钱罐的同时,还学 习了如何用好零花钱的知

多名青少年参与。"你们的 零花钱从哪里来? 用来买 什么东西?"主讲老师首先 向孩子们提出问题。"我的 零花钱是做家务活儿得到

和零食。"孩子们纷纷发 言。"使用零花钱时要根据 钱的多少合理分配,把它用 在最需要的时刻和最有意 义的地方,比如放学后打篮 蛛侠、小黄人、米奇老鼠等色 球买水喝,或者当别人需要 帮助的时候,你可以伸出援 手。"老师耐心地给孩子们 当天的活动吸引了20 讲解了如何更好地使用零 花钱的方法。

随后,进入存钱罐 DIY 涂鸦环节,在了解了涂鸦的 技巧和步骤后,孩子们迫不 及待地在存钱罐上开始涂 约。"北园社区有关负责人表 的,我会用来买玩具、文具 鸦。小男孩奇奇一时不知画 示。

什么,得到志愿者老师的指 点后才鼓起勇气下笔。很 快,原本灰扑扑的存钱罐有 了美丽的外衣,芭比娃娃、蜘 彩缤纷的卡通形象存钱罐呈 现在人们眼前。"我会把我的 零花钱都放在这里面,而且 要省着用。"小女孩美美抱着 自己的存钱罐认真地说。"通 过举办这样的手工活动,让 孩子们学会珍惜眼前得到的 一切,学会尊重劳动勤俭节

我市首个一级农村道路交通安全劝导站启用 警保合作为群众提供多项服务



劝导员对违法摩托车驾驶员进行劝导。 本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者宋一诺 见习 记者张映竹)8月7日,我市首 个一级农村道路交通安全劝导 ---斗门区乾务镇乾西村劝 导站正式启用。

该劝导站由市交警支队、 中国人保财险股份公司珠海分 公司联合建设,配有专门的办 公场所和3名专职劝导员,将通 过交通安全劝导员、协赔员队 伍共建和智能融合,以"一站多 能、一人多岗"的工作模式,为 群众提供多项服务。

记者了解到,这些劝导员 不仅要在农村道路开展巡逻检 查,对摩托车超载、不戴安全头 盔、无牌无证等严重违法行为 进行劝导纠正,同时还会定期 摸排农村机动车和驾驶人员基 本信息,及时提醒车主、驾驶人 按时参加证照审验。在节假 日、交通高峰期,劝导员还将协 助交警指挥疏导交通。此外,

劝导员还负责农村道路交通事 故"快处快赔"、交通事故保险 欺诈调查、"三农"保险宣传及 服务等工作。

当天上午,劝导员即上路开 展工作,对违法摩托车驾驶员拦 停检查,给未戴安全头盔的摩托 车司机送上安全头盔,到大街小 巷派发交通安全宣传资料。"农 村群众交通安全意识相对淡薄, 仅靠交警的警力,难以有效地对 广大农村地区交通安全进行监 管。"市交警支队副支队长丁朝 阳介绍,这些劝导员都是当地的 村民,对当地情况熟悉,劝导时 更容易得到村民的理解,在一定 程度上缓解了警力不足的问题。

据悉,今年,交警部门将联 合相关财产保险公司在全市范 围内重点建设14个"警保合 作"交通劝导站,确保年内全面 实现警保合作"两员两站"建设 并投入运作。

我市开展儿童和学生用品安全守护行动 儿童玩具婴幼儿服装完成抽样

本报讯(记者陈翩翩)市市 场监管局近期组织开展儿童 和学生用品安全守护行动,截 至目前,已完成15批次儿童玩 具、20批次儿童和婴幼儿服装 的省级抽样工作,即将开展14 批次校服抽样。记者获悉,文 具、校服也被纳入市级产品质 量监督抽查和风险监测,抽样 行动将于本月开始。

儿童和学生用品质量安全 关系青少年儿童身心健康与 家庭幸福。针对当前儿童和 中小学生校服,校园跑道用塑 综合整治,阶段性成效明显。

据悉,市市场监管局制定 生产经营等违法行为。

《2019年珠海市儿童和学生用 品安全守护行动工作方案》, 明确重点品种和重点对象、细 化具体工作措施,全面推进专 项治理。目前,市市场监管局 经过调查,梳理汇总了全市相 关产品生产企业名单,确定重 点对象20余家。同时,各区市 场监管局也摸查辖区内相关 产品的主要批发市场、商场、 超市、门店等信息,确定重点 对象50多家。

为严防明令禁止生产销 学生用品质量安全引发的社 售不合格的玩具和用品造成 会问题及关注焦点,市市场监 人身伤害,市市场监管局组织 管局积极行动,全面开展专项 开展了专项执法检查。在行 整治。其中,针对塑胶玩具、 动中,重点清查牙签弩、口袋 金属玩具、弹射玩具、电动玩 弹弓、金属飞镖、电击玩具等 具、童车等玩具类和书写类、 危险玩具,重点查处违规使用 美术类、胶粘类、修正类文具, 回收废塑料和劣质原材料加 工生产的玩具产品、"三无"产 胶颗粒、胶水等原材料,开展 品、列入3C认证目录但未获认 证的产品等,重点处理无证照